

展望 2013

“山舞银蛇 原驰蜡象”，2013年已悄然而至。总结2012，展望2013，无论是辅导机构还是学员及家长，都有很多话想说：对辅导培训市场未来的展望、就2012年的现象或问题进行分析……虽是一家之言，但也不乏深刻的思考和独到的见解。 记者 唐善普

机构自觉规范市场，增强自身竞争力  
家长报班细比较、对孩子要求“别拔高”  
学生培养好习惯、越挫越勇不气馁  
2013 梦想起航

寄语机构——

自觉规范市场，增强自身竞争力

联大小升初&中学生英语总部副校长辛海霞：我们和家长一样期待这样的教学：讲解深刻，旁征博引，循循善诱，精益求精，从有效教学走向优质教学。

我们也期待在追求优质教学中，教师向教学名师转变，从经验型走向专家型。关注学生的表现，关注考试变化，并站在孩子层面尊重知识及综合素质发展。

教研采取集体备课、优质课展示、过课和书面反思等多样化元素。以学生为主体、以“有序有效”为教学宗旨去组织课堂活动。倡导体验参与，认真做好课前热身、课堂导入、知识讲解、能力训练、课堂练习、课尾小结、作业布置等教学环节。

中安留学总经理刘增建：2013年，中原留学市场的竞争将更加激烈，但国际教育推进的步伐也同样会加快。会有更多的实力机构加入，同时也会有更多的没有特色和竞争力的机构关闭。可以预料，如果不增强自身的竞争力，淘汰的日子也就不远了。

联大教学主管徐伟：2013年，作为联大的校区主管，首先要给学生一个环境优美、干净明亮的教室能舒心学习；其次，将给孩子们配备专业、负责的老师；最后，将以专业的服务和严格的管理配合家长和学生，让学生在联大达到活学、乐学、高分、高能。

目前郑州市的培训学校越来越多，培训行业的竞争力也日趋加强，培训机构应学会规范发展，把优质的服务和专业的教育供给给学生。

老师谈心得——

家长报班细比较，对孩子“别拔高”

语文老师路涛：新的一年，学生会面对一次次的考验和考核，难免会出现一些挫败、失落甚至丧失信心。我们要多鼓励他们坚持，以乐观的心态对待失败；努力锻炼他们越挫越勇的精气神，培养他们用正确的眼光和心态面对每一次的测试成绩，教他们在每次成绩里该如何查漏补缺，正确地认识自己，用正确方式弥补自己的缺陷。

语文老师王莹：希望学生有积极进取的学习态度，掌握预习、复习的好方法，善于整理素材资料，调整心态，切勿空想；家长找培训机构时不盲目跟风，巧分析细比较，对孩子低要求，量力而行。也希望自己能成为一个开放、创新、综合型的教育人。

学生许心愿——

老师成为助梦想起飞的“天使”

学生王添甜：2013年，我希望自己的语文、数学、英语全得100分。能经常得到老师的表扬，得到我喜欢的书，全家人都支持我读我爱的兴趣班。

我参加了英语、钢琴、舞蹈班，可是我想学的还有好多，就拿英语来说，每个周四和周日，同学都比谁到得早，跟Sanday老师多玩一会儿。在联大紫荆山精品学习中心这个漂亮又温馨的地方，每一次老师都安排了跟课程有关的活动和游戏，一点儿也不刻板和无聊，在说说唱唱、蹦蹦跳跳的同时就学到了很多有用的英语知识。新的一年，我要和小朋友一起进步一起成长一起Happy。

学员向阳：2013年希望英思力美语学校能够一如既往，继续保持全英的校园环境让学生有更多的机会练英语。不仅有网上自主预习系统，还安排全外教face to face、Conversation课程，有Tutor老师一对一个性化的跟踪辅导。让我们的英语得到大幅度提升。

愿所有的教育机构都能成为学生的梦想起飞的地方！所有的老师都能成为学生梦想起飞的“天使”。

河南苏宁电器  
荣获河南省家电行业诚信经营示范企业称号

1月18日，河南苏宁获得“河南省家电行业诚信经营示范企业”，苏宁二七广场超级旗舰店及棉纺路旗舰店获得“诚信经营示范店”称号。



河南苏宁总经理钱建成(左四)在领奖

10家公司获得  
诚信经营示范企业

宣读

《推进明码实价促进诚信经营倡议书》

“评选企业强化诚信经营理念，承担起社会责任，在行业中，在经营活动中树立标杆和榜样的作用，珍惜荣誉，诚信经营才能使企业立于不败之地，才能使企业发展更快，才能使消费者更为放心；同时也将在全省范围内发挥组织协调作用，为诚信企业单位服务。”活动主办方负责人指出，目前家电行业存在的问题，尤其是涉及产品性能、产地、广告宣传，促销活动等方面做出详细的讲解和指导，要求企业真正做好模范作用，将诚信带给消费者。

最后，省家用电器协会秘书长刘锁柱在会上宣读了《推进明码实价促进诚信经营倡议书》，坚持明码实价，价格公平合理。谢绝讨价还价，按照标价交易。建立交易台账，确保准确详细。价签商品对位，标示醒目清晰。降价原因明示，原价真实不虚。促销规范有序，明明白白让利。不做虚假宣传，杜绝模糊用语。不搞价格欺诈，做到童叟无欺。自觉接受监督，严格规范自律。确保货真价实，提高竞争能力。

樊无敌

据了解，本次河南省家电行业诚信经营示范企业、诚信经营示范店评选是由河南省商务厅、河南省家用电器协会联合举办的，旨在表彰和鼓励为河南家电行业发展做出突出贡献的企业和门店。

获得河南省家电行业“诚信经营”示范第一批企业有河南苏宁、郑州海恒丰商贸、郑州 TCL 电器销售有限公司、四川长虹电器、河南格力电器市场营销有限公司、镇平县发发发电机、河南新兴家电、滑县神舟电器、郑州市美创商贸、河南太阳商贸。获得诚信经营示范店的有苏宁二七广场店、苏宁棉纺路店。

活动评委机构认为，本次评选倡导把产品诚信、价格诚信、服务诚信和社会诚信结合在一起，倡导企业对消费者负责。河南苏宁有着蓬勃生命力的企业文化，坚持“至真至诚 阳光服务”的诚信经营理念，严把质量关，从上游供应商控制质量，确保消费者权益；力推明码实价，开创新的商业规范，确保每一件商品都明码实价。

32英寸 LED 电视仅售 1199 元

再等三天

河南永乐经三店无需购物抽汽车

再等3天(1月25日)，位于经三路与东风路交叉口的永乐电器经三店将盛大开业，届时，海量产品再创价格低谷。单品满1000元送200元积分，套购满额送贺岁金条，最高可获赠汽车一辆，过年开着它串亲戚倍儿神气、倍儿有面子！

预存100元订金即可获赠食用油一桶  
50台50英寸3D电视补贴价2999元

预存订金“油”礼，凡1月25日前来永乐经三店预存100元订金，即可获赠食用油一桶。开业来就送，1月

25-27日消费者凭DM单页或报纸广告来就送洗衣粉一袋，每天限前300名。

彩电巨惠开闸。32英寸LED电视补贴价1199元，放量100台。39英寸LED补贴价1999元，放量100台。42英寸3D智能电视补贴价2899元，放量100台。50英寸3D电视补贴价2999元，放量50台。55英寸3DLED补贴价4999元，放量50台。购彩电，单品满1000元送200元积分，单品满3000元送300元积分，单品满5000元送500元积分。购彩电加送价值120元的乐视卡3D套装。

无需购物抽汽车

中奖者可获得宝骏630十年使用权

TCL、三星彩电鼎力支持永乐经三店开业。凡开业前来永乐经三店预存100元订金，购三星彩电送价值600元礼品一份，购TCL彩电追加5L食用油一桶。

手机、数码、电脑巨惠开闸。手机全场5折起，购手机送手机。单品满560元直降100元再送50元，单品满1560元直降200

元再送100元，单品满2560元直降300元再送150元。

数码预存订金10倍翻。购数码学习机送食用油，购1000元以上卡片相机，预存10元抵100元。购3000元以上单反相机，预存30元抵300元。

电脑购机即送100元积分。购电脑满4799元加送200元积分，购IPAD系列送价值268元皮套。购指定型号电脑加送320G移动硬盘。

特价商品先知道。河南永乐电器经三店开业期间，诺基亚3090仅售499元。索尼数码相机仅售590元，尼康单反相机仅售2990元。16G WIFI版iPad mini仅售2498元。iPhone 5(16G黑)仅售4888元。

笔者获悉，消费者在永乐经三店开业期间，同样可以参加免费领春联、无需购物抽汽车活动。即日起，到永乐经三店填写抽奖券，即可参加“无需购物抽汽车”活动，中奖者可获得宝骏630十年使用权。

樊无敌

